TEST 2 — Utamki zwykte

2. Jaka czes¢ stowa MATEMATYKA stanowi litera ,T"?



TEST 2 — Utamki zwykte

11. Na przyjeciu imieninowym zjedzono g— z 2% kg bananéw i % z 2 i kg

winogron. Ile kilograméw owocéw zostato?



ZESTAW 5.

10. a) Wysokos¢ réwnolegloboku opuszczona na diuzszy bok jest réwna 5 cm, a jeden z jego
bokow jest 0 4 cm dtuzszy od drugiego boku. Obwéd réwnolegtoboku jest réwny 32 cm.
Oblicz pole tego réwnolegtoboku.

b) Wysoko$¢ trapezu réwnoramiennego jest réwna 4 cm, a ramiona majg po 5 cm. Obwaéd
tego trapezu jest rowny 30 cm. Oblicz pole tego trapezu.



SPRAWADZIAN 1.

Informacja do zadan 5i 6

Obwad trojkata rownoramiennego ABC, w ktorym ¢
boki AC i BC majg réwne diugosci wynosi 50 cm.
Ramig trojkata jest o 10 cm dluzsze od podstawy.
- CD 1 AB
A D B

Zad. 5. Jaka dtugos¢é ma podstawa tréjkata ABC?

Zad. 6. Ktére katy trojkata ABC sg rowne?



SPRAWDZIAN 1.

Zadanie 7. (0-1)
Tomek jest sze$¢ razy mlodszy od swojej babci. Razem majg 77 lat.

Babcia ma mniej niz 75 lat.

Réznica wieku migdzy babcig i Tomkiem wynosi 55 lat.




